

Уважаемые друзья «Русского дома»!

в понедельник 8 апреля в 19:00

в Русском центре

Claudiana, Herzog-Friedrich-Straße 3 (Altstadt), 1. Stock

состоится просмотр фильма

«Александра»,

(Россия, 2007; 92 мин., на русском языке с немецкими субтитрами

Режиссер А. Сокуров)

продолжающий серию кино вечеров, организуемых нашим обществом
совместно с Русским центром и кафедрой
славистики Инсбрукского университета.

Ведет кино вечер Эва Биндер (кафедра славистики).



Пожилая женщина приезжает к своему внуку в действующую армию в Чечню, встречается там с другими русскими солдатами, с местными жительницами. Фильм не показывает войну, только людей, которым приходится жить на войне, они знакомятся, присматриваются друг к другу, общаются, начинают доверять друг другу. Главную героиню, которой режиссер дал свое собственное имя, играет легендарная русская оперная певица, Галина Вишневская.

Приходите, мы будем вам рады!

Следующие кино вечера:

29.04.2013: **Молох**

(Россия, 1999; 108 мин.; на немецком языке с русским закадровым переводом)
Режиссер: Александр Сокуров

06.05.2013: **Крылья**

(СССР, 1966; 80 мин., на русском языке с англ. субтитрами)
Режиссер: Лариса Шепитько

17.06.2013: **Борис Годунов**

(Россия 2011; 124 мин.; на русском языке с англ. субтитрами)
Режиссер: Владимир Мирзоев